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Ввaжaємo, щo використання такої форми ввутрішньої звітності 

дoзвoлить здійснювати планування, aнaліз тa підвищити ефективність 

внутрішнього кoнтрoлю щoдo прибутку підприємства. 
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ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ТА МЕТОДИКА АНАЛІТИЧНОЇ 

ОЦІНКИ ПРИРОДНО-РЕСУРСНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

РОЗВИТКУ АГРАРНОГО СЕКТОРА ЕКОНОМІКИ 

Складові й особливості природно-ресурсного забезпечення 

розвитку аграрного сектора слід розглядати у взаємозв’язку усіх його 

компонентів, з урахуванням можливостей щодо відновлення ресурсів 

у поєднанні із дієвістю природоохоронних заходів на усіх рівнях 

управління.  

Зростаючі потреби суспільства у життєвих засобах і ресурсах за 

одночасно чистого й екологобезпечного довкілля, з одного боку, і 

обмеженість природних ресурсів, функціонування біосфери за своїми 

законами, з другого, підвищують актуальність раціонального 

використання природно-ресурсного потенціалу. За цих умов 

важливим завданням науки є дослідження передумов і 

закономірностей переходу суспільства до зрівноваженого розвитку 

[1]. 

Природно-ресурсне забезпечення розвитку аграрного сектора 

розглядається через кількісний і якісний рівень сукупного природно-

ресурсного потенціалу у взаємозв’язку його елементів з урахуванням 

територіальної ознаки. 

Отже, природно-ресурсний потенціал розглядається як 

сукупність природних ресурсів, які можуть використовуватися у 

аграрному секторі через господарську діяльність і мають динамічний 

характер зі зміною величини у процесі господарської діяльності на 

різних рівнях: глобальному, регіональному і локальному. Але, 
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більшої уваги потребує дослідження природно-ресурсного потенціалу 

саме на регіональному рівні, що дозволяє виявити потенційні 

можливості щодо забезпечення умов розвитку, екологізації 

виробництв, раціонального використання природних ресурсів. 

Таким чином, погоджуючись із сутністю поняття природно-

ресурсного потенціалу, вважаємо за доцільне розглядати його у 

розрізі природних ресурсів за видами з урахуванням біологічних і 

відновлюваних можливостей, що здійснює безпосередній вплив на 

напрями формування, збереження і нарощування з точки зору якісних 

ознак, регіональних особливостей за зонами природного районування. 

Складові формування природно-ресурсного забезпечення 

розвитку аграрного сектора економіки включають усі групи факторів 

впливу від історичних до фінансових, що відображає їхній 

взаємозв’язок і взаємозалежність у просторі та часі. Саме тому при 

проведенні аналітичної оцінки і виявленні потенційних можливостей 

у розвитку галузі необхідно враховувати усі особливості регіональних 

екосистем. 

Отже, природно-ресурсне забезпечення галузі ґрунтується на 

спроможності природних систем нейтралізувати негативний вплив від 

використання природних ресурсів за видами у виробничому процесі й 

поновленні якісних компонентів природного середовища, окремих 

елементів природно-ресурсної основи за територіальною ознакою.  

У зв’язку із тим, що в основу природно-ресурсного забезпечення 

покладено оцінку різних видів природних ресурсів. Основним 

критерієм є їх біологічна продуктивність і стійкість природно-

ресурсної основи до негативних екологічних тенденцій.  

Кількісна оцінка природних ресурсів за видами дозволяє 

виявити їх територіальну зосередженість, можливості щодо 

формування природно-ресурсної основи аграрного сектора у 

взаємозв’язку із виробничими потужностями та фактичною галузевою 

структурою сільськогосподарських підприємств. 

Таким чином особливості формування і використання природно-

ресурсного потенціалу аграрного сектора повинні розглядатися через 

системний зв’язок виробничих процесів, а саме поєднання 

матеріальних, природних (біологічних) елементів, які формують 

відповідні результати діяльності і екологічні переваги. Саме складові 

потенціалу у їх взаємозв’язку дозволяють виявити напрями розвитку 

на еколого-орієнтованій основі. 

Література: 

1. Котикова О.І. Тенденції вітчизняного землекористування та 

закономірності переходу його до моделі стійкого розвитку / О.І. 
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АКТУАЛЬНІСТЬ ПРОВЕДЕННЯ АНАЛІТИЧНОГО 

ДОСЛІДЖЕННЯ НА ПІДПРИЄМСТВІ З МЕТОЮ ПРИЙНЯТТЯ 

УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ 

Управління підприємством є цілеспрямованим процесом 

об’єднання зусиль керівника і персоналу до досягнення певних цілей, 

де провідну роль в управлінні виробництвом відіграє процес 

прийняття раціональних рішень.  

Економічний аналіз, на сучасному етапі розвитку економіки, 

відіграє важливу роль  при прийнятті управлінських рішень і 

передбачає три стадії: стадія підготовки; стадія ухвалення; стадія 

реалізації. Саме перша стадія включає у себе аналіз господарської 

діяльності підприємства та аналіз його фінансового стану. 

Враховуючи, що економічний аналіз не є безпосередньою функцією 

управління, але аналітичне дослідження відіграє важливу роль у 

оцінюванні необхідної для керівника інформації. 

Таким чином, економічний аналіз – це  система способів 

вивчення (на підставі даних обліку, звітності, планів та інших джерел) 

досягнутих результатів і стану господарської діяльності, можливих 

варіантів її покращання з метою контролю за виробництвом та 

обґрунтуванням управлінських рішень, що направлені на підвищення 

ефективності господарювання [1, с. 18]. Отже, основною метою 

аналітичного дослідження в управлінні підприємством є виявлення 

причинних зв’язків між подіями та умовами, що призвели до цих 

подій чи можуть виникнути у майбутньому і проведення 

економічного аналізу є важливим у вирішенні економічних питань 

підприємства. 

Враховуючи практичний аспект вважаємо, що за допомогою 

економічного аналізу можна надати характеристику об’єкту 

управління, а результати аналізу служать цілям управління як засіб 

обґрунтування управлінських рішень і, одночасно, як засіб контролю 

за їх виконанням. 
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